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משולש  שווה  שוקיים
· [image: image2.wmf]משולש  שווה  שוקיים:  משולש  ששתים  מצלעותיו  שוות  זו  לזו.
במשולש  בשרטוט  AB = AC ( (ABC  
שווה  שוקיים,  או  בקיצור  מש"ש.
· [image: image3.jpg]


[image: image4.png]


שוק:  שם  כל  אחת  מהצלעות  השוות.
בסיס:  הצלע  השלישית .
זווית  בסיס:  זווית  בין  הבסיס  והשוק.
זווית  ראש:  הזווית  בין  השוקיים.
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מלא  את  המשבצות  בהתאם  להגדרות  הנ"ל.






· משפט:  במשולש  שווה  שוקיים  זוויות  הבסיס  שוות  זו  לזו.
· נתון:  AB = AC

· צ.ל.:  ____ = ____
· הוכחה:  נעביר  קו  עזר  AD  חוצה  זווית  ( (נשרטט).
               ____ = ____
               ____ = ____
               ____ = ____
________________________
(ABD ( ______               _________
               ____ = ____        (__.__.__.__)

· נראה  הוכחה  נוספת:
· נתון:  ____ = ____
· צ.ל.:  ____ = ____
· הוכחה:   בניית  עזר:  נבנה  את  משולש  ACB
מתוך  משולש  ACB  בסיבוב.
AB = ____
AC = ____
BC = ____
_________
_____ (  ______       __.__.__.
____ = ____             __.__.__.__.

כל  משולש  חופף  לעצמו  באמצעות  הנחת  צלע  על  צלע.

פה  הראינו  חפיפה  באמצעות  הנחת  צלע  אחת  על  
צלע  שונה  (בסיבוב).

במשולש  שצלעותיו  שונות  זו  מזו,  
לא  נצליח  להראות  חפיפה  בסיבוב.
נסו   למקם  את  שמות  הקדקודים  בשרטוט.



עבודה  נעימה
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